
 
 
 

Referat af medlemsmøde af 8. februar kl. 19:00,  
Mødet blev a9oldt virtuelt 

 
 
Mødet var indkaldt jf. medlemsorientering offentliggjort på DAF’s hjemmeside den 5.2.2024  
På mødet deltog lidt over 71 deltagere, inkl. seks bestyrelsesmedlemmer. 
 
Direktøren bød velkommen og overlod ordet Gl fungerende formand Thomas Vang Christensen 
(TVC), der gennemgik dagsorden; 
 

1. Velkomst og gennemgang af program v/direktør og fungerende formand  
2. Info om konsGtuering v/TVC  
3. Lær Thomas at kende, v/TVC 
4. Lær Helle at kende, v/Helle Sølvsten (HS) 
5. Hvordan skete bestyrelsesafgangen og elitechefens opsigelse v/HS 
6. FremGd og årsmøde v/ TVC 
7. Spørgsmål og svar, dirigent Søren S. Sørensen (SSS) 

 
Punkterne blev gennemgået at TVC og HS i fællesskab. 
 
Særligt ved gennemgangen skal fremhæves formandens ønske om at holde dialogen internt og 
fokusere på at se fremad og arbejde sammen. Vi er nødt Gl at ”finde” hinanden og fokusere på 
fremGden. Dansk AtleGk har utrolig meget på spil nu når det gælder samarbejdet med vores 
partnere herunder især Team Danmark. TVC refererede flere gange i løbet af mødet fra møde med 
Team Danmark a[oldt mandag den 5 februar, hvor det flere gange blev fremhævet at: ”Hvis 
historikken gentager sig med fortsat mange ski2 i bestyrelsen og på vig8ge ledelsesposi8oner, vil 
TD kra2igt overveje at se alvorligt på mulighederne for at ændre på frem8dige samarbejdsa2aler 
med Dansk Atle8k”.  
 
HS gennemgik fratrædelserne fra bestyrelsen og bestyrelsens Gllidserklæring Gl organisaGonen og 
TVC oplyste dog, at uanset hvad, så kan et formandskab ikke fortsæ]e, når de er i mindretal i 
afstemning om væsentlige punkter på dagsorden. 
 
TVC opfordrede Gl bredt samarbejde og forenede kræ^er for atleGkken. Han konstaterede, at der 
ikke var faglige uoverensstemmelser mellem parterne. Han oplyste at være 100 procent fokuseret 
på fremGden for atleGkken. Og vi skal bakke op om organisaGonen og holde vores a^aler. 
 
Here^er blev der åbnet for spørgsmål. 
 



I løbet af spørgeGmen var der 29 indlæg fra 17 klubrepræsentanter og bestyrelsesmedlemmer.  
 
Temaer var: 
 

• Udvide dagsorden på det ekstraordinære landsmøde fra valg af formand og næsbormand 
Gl valg af de vakante pladser.  

• RelaGonen Gl vores samarbejdspartnere (herunder Team Danmark) 
• Bekymringen over elitechefens fratrædelse. 
• Gensidig Gllid og/eller mangel på samme Gl den fungerende bestyrelse 
• Holde deba]en i atleGk kredse udenfor pressen og i en sober tone.  
• Bestyrelsen har fokus på dialog med medlemsklubber.  
• Vi alle skal evne at se fremad og finde sammen om atleGkken 

 
Formanden takkede for fremmødet og de gode drø^elser. 
 
TVC stø]ede forslaget fra forsamlingen om reflekGon hos alle og om forslaget Gl at samarbejde og 
se fremad. Ikke mindst set i lyset af den meget klare Glkendegivelse fra Team Danmark bad han om 
fællesskab og dialog. Han takkede for forslaget om at lade det kommende årsmøde få indflydelse 
på besæ]elsen af de 3 vakante bestyrelsespladser for at opnå større demokraGsk legiGmitet. Det 
område drø^es med dirigenten. 
 
Kl.  20.28 afslu]edes mødet.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. februar 2024/Klaus N. Jakobsen 


